



ERRATUM

The article “Incorporation of rubber-steel bearing isolation in multi-storey building” by A. B. M. Saiful Islam, Mohd Zamin Jumaat, Raja Rizwan Hussain, Md Ashrafal Alam published in the *Journal of Civil Engineering and Management* 19(Supplement1): S33–S49, doi:10.3846/13923730.2013.801904, contained the following error:

- The name of author should read:

Raja Rizwan HUSSAIN

The Authors A. B. M. Saiful Islam, Mohd Zamin Jumaat, Raja Rizwan Hussain, Md Ashrafal Alam and the publisher apologise for this error.